



陳善鈺在「內訌」中挫隊友何子樂。



何子樂表示與隊友比賽，欠缺打生打死的感觉。



鄧銘濤(左)面對德國的韋簡迪，以1:3告負。



香港壁球公開賽昨日於香港壁球中心開鑼，亞運女單銀牌得主陳善鈺與何子樂於首圈上演港隊「內訌」，最終陳善鈺僅花22分鐘便直落三局取勝，陳善鈺賽後表示在主場出賽的感覺十分特別，也沒有為此次香港公開賽定下目標，只希望發揮到最好。 ◆文：香港文匯報記者 張發兒

## 香港壁球公開賽昨日揭戰幕

# 陳善鈺贏港隊內訌

作為世界巡迴賽的最高級別賽事，香港壁球公開賽總獎金定為38萬美元(約296萬港元)。男、女子組別賽事將分別採用48人淘汰賽進行，現時男子世界第1、2017年及2018年亞軍的埃及球手費華域，以及上屆亞軍秘魯球手迪阿高將分別1、2號種子；而上屆冠軍、來自埃及的化亞素，以及四屆冠軍、英格蘭球手蘇奧巴則會以3、4號種子出擊。女子組方面，首三號種子均來自埃及，包括現時世界第1及2022亞軍舒雅賓妮、2016冠軍羅雲歌雅，以及力爭衛冕的夏瑪妮；至於2018冠軍、新西蘭球手祖姬芝則被列為賽事4號種子。

賽的感覺十分特別：「觀眾及關注度會增加，或會因此感到緊張，但與對手打得難分難解時，主場觀眾的打氣就會成為動力。」

現時世界排名57的陳善鈺將於次圈比賽挑戰來自英格蘭世界排名23的曉頓，若再取勝便有機會在第三圈硬撼埃及「世一」舒雅賓妮。陳善鈺指未有為今次香港公開賽定下目標，只想盡力發揮到最好：「這是杭州亞運後首個比賽，預計會對上強敵，只想好一場一場打。」

而落敗的何子樂則認為自己昨日心理狀態不佳：「自己不是不想贏，但對隊友感覺如同練波，欠缺那種打生要死的感覺，希望出戰下周的PSA世巡賽新西蘭站時能調整心態。」

### 劉子均險勝卡塔爾球手

另一港將李嘉兒昨迎戰英格蘭的圖梅爾，同樣直落三局告負。香港公開賽為李嘉兒本月第4個比賽，她表示因連續比賽感到疲累，加上抱有期望下在主場出戰而感緊張，未能發揮出應有水準。

男單方面，港將劉子均面對卡塔爾球手阿卜杜拉，激戰65分鐘後以3:2險勝，成為港隊昨日唯一贏得「外戰」球手。

### 仍調整時差 主場出賽感特別

昨日上午先有亞運女單銀牌得主陳善鈺與何子樂於首圈上演港隊「內訌」，此次是兩人繼今年亞錦賽4強及杭州亞運4強後再度交手，而前兩次均由陳善鈺取勝。今場陳善鈺同樣佔盡上風，僅花22分鐘便直落三局(11:4、11:8、11:4)取勝晉級次圈。

現正就讀美國哥倫比亞大學的陳善鈺在上周四返港，她賽後指自己仍在適應時差，對首場比賽發揮得不錯感到高興。她認為在主場出

### 港將昨日比賽成績

| 組別 | 比賽                   | 勝方  | 比分(用時)                           |
|----|----------------------|-----|----------------------------------|
| 女子 | 李嘉兒(香港) VS 圖梅爾(英格蘭)  | 圖梅爾 | 12:10\11:7\11:2(30分鐘)            |
| 女子 | 何子樂(香港) VS 陳善鈺(香港)   | 陳善鈺 | 11:4\11:8\11:4(22分鐘)             |
| 女子 | 鄭雅晴(香港) VS 莎軒娜(埃及)   | 莎軒娜 | 9:11\11:8\11:6\9:11\11:7(44分鐘)   |
| 女子 | 湯芷穎(香港) VS 修瑪(埃及)    | 修瑪  | 11:5\11:8\11:6(29分鐘)             |
| 男子 | 韋簡迪(德國) VS 鄧銘濤(香港)   | 韋簡迪 | 11:8\14:16\11:7\11:4(52分鐘)       |
| 男子 | 禾拿(英格蘭) VS 黎卓楠(香港)   | 禾拿  | 11:4\11:6\11:5(32分鐘)             |
| 男子 | 伊巴謙(埃及) VS 梁子軒(香港)   | 伊巴謙 | 11:8\3:11\11:7\11:9(47分鐘)        |
| 男子 | 阿卜杜拉(卡塔爾) VS 劉子均(香港) | 劉子均 | 7:11\12:10\13:11\6:11\11:9(65分鐘) |

李嘉兒連續作戰感疲累，以0:3負圖梅爾。



## 全港網球公開賽落幕 四人膺雙冠王

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「第75屆全港網球公開賽」經過六星期的連串激戰後，在剛剛過去的周日圓滿結束。公開組混雙由王康傑/王康怡力壓群雄奪冠。本屆賽事共誕生四名「雙冠王」，分別是黃俊鏗(男單及男雙)、王康傑(男雙及混雙)、王康怡(女單及混雙)和陳巧澄(18歲或以下組別女單及女雙)。

雲集本港網球好手的「全港網球公開賽」，本屆共11項賽事，報名人次逾1,600人。今年賽事是自疫情後重新開放公眾入場觀賽，入場觀眾不斷為球手吶喊助威，為賽事增添緊張氣氛。

而周日進行的公開組混雙決賽，兄妹檔組合王康傑/王康怡以壓倒性優勢6:3、6:3連取兩盤，擊敗對手余程昊/鄧諾瑤，贏得混雙冠軍頭銜。

當日亦進行18歲或以下項目的決賽，鄭肇致和陳巧澄分別在18歲或以下男、女子單打奪冠；吳嘉朗和張毅愷，以及梁睿希和陳巧澄則分別取下18歲或以下男、女子雙打冠軍。

而於19日結束的公開組單、雙打決賽，黃俊鏗包辦男單及男雙冠軍，王康怡勇奪女子單打冠軍；男、女子雙打冠軍則分別由王康傑/黃俊鏗，以及伍曼瑩/Sviatlana Pirazhenka奪得。

另外，今年香港中華游樂會繼續與九龍樂善堂和愛心聖誕大行動合作，在決賽周內由主裁判執法的賽事，每當球員開出一球ACE，香港中華游樂會便捐出港幣250元予慈善團體，用作社群籌辦活動，傳揚網球帶來的正能量。今年賽事共錄得150球ACE，合共籌得港幣37,500元。



兄妹檔組合王康傑(左)/王康怡(右)在公開組混雙比賽掄元。



王康怡在公開組女單封后。

港隊在東亞泰拳錦標賽奪得10金2銀1銅。



## 東亞泰拳賽 港隊10金大豐收

香港文匯報訊(記者 陳曉莉)「第五屆東亞泰拳錦標賽2023」經過四日的較量，在剛剛過去的周日圓滿落幕。來自9個參賽國家及地區的拳手於決賽日上演了13場水準卓越的泰拳比賽，港隊在13個級別決賽中奪得10金2銀1銅，打破歷屆奪金紀錄，亦連續五屆衛冕全場總冠軍。蒙古拳手取得兩面金牌，最後一面金牌由中國台北的林勁成奪得。

今屆東亞泰拳錦標賽規模為歷年最大，賽事級別數量由上屆的9個增至

13個，9個國家及地區參賽隊伍共65位泰拳精英雲集本港，包括孟加拉、中國、中國台北、印度、日本、韓國、中國澳門、蒙古及中國香港。

於26日上演的各級別決賽，港隊12位拳手出戰，四位女將陳原卉、葉穎恩、林凱婷及曾靜怡獲得全勝。男將蘇仲豪、李璋洛、蘇子軒、朱敬聰、鍾沛榮、李俊賢表現精彩奪取金牌，其中蘇仲豪及陳原卉更在賽事首回合比賽，分別以R.S.C.(裁判中止比賽)戰勝中國台北隊的林勁成及葉惠慈晉級。

## 荷蘭隊奪三人籃球香港站冠軍

國際籃聯(FIBA)三人籃球(3x3)世界巡迴賽中國香港大師賽2023於26日結束。香港球員表示，期望香港繼續發展三人籃球運動，拉近與國際強隊的距離。

這是國際籃聯最高級別的三人籃球賽事，香港是今年世界巡迴賽第17個分站兼總決賽前最後一站，有16支國際隊伍參加，其中有6隊在今年已取得分站冠軍。經過前一天的比拚，積分靠前的8隊晉級26日舉行的決賽日賽事，中國杭州隊、香港島溪沙隊未能晉級。

當天，荷蘭阿姆斯特丹隊先後擊敗美國普林斯頓隊、美國奧馬哈隊，與立陶宛羅東華里斯隊在冠軍戰狹路相逢，後者在準決賽中力挫世界排名第一的塞爾維亞烏布隊。

決賽兩隊初段鬥得難分難解，中段荷蘭阿姆斯特丹隊逐漸拉開比分至20:15，對手隨後追回2分，但未能乘勢而上，荷蘭阿姆斯特丹隊最終以21:17獲勝，奪得香港站冠軍。

香港島溪沙隊球員蔡龍德說：「香港沒有全職三人籃球隊隊，但這次的成績證明香港隊與外地職業隊差距不遠，我們可以打出香港隊的特色。蒙古國在五人籃球方面，也非亞洲頂尖，但在三人籃球領域卻可做到，我希望香港也能達到這成就。」 ◆中新社



荷蘭阿姆斯特丹隊球員慶祝奪冠。

### 張安達勝斯萊塞 晉英錦賽16強

香港時間昨日凌晨，2023年桌球英國錦標賽結束正賽第二日的較量，中國軍團1勝1負，張安達(下圖)以6:5險勝從資格賽突圍的英格蘭球員埃利奧特·斯萊塞，成為繼丁俊暉後第二個晉級本賽季英錦賽16強的中國選手。不過，在另一場比賽中，中國「00後」小將袁思俊未能成功挑戰世界排名第三的「比利時子彈」比素，以4:6落敗。比素將在次輪比賽與張安達對壘。



至此，英錦賽正賽戰罷兩日，已產生8名16強選手。中國軍團已出戰的4人中，丁俊暉和張安達晉級16強，范爭一和袁思俊止步32強。 ◆中新社

### 薛晨 夏欣怡沙排世巡賽摘銅牌

中國沙灘排球選手薛晨/夏欣怡(下圖)當地時間26日在巴西舉行的世界沙灘排球巡迴賽若昂佩索阿精英賽中以2:1戰勝美國組合努斯/克洛特，獲得季軍；巴西選手帕特里夏/杜達獲得冠軍。「從第一天起，每一場比賽都很艱難，所有選手都全力以赴，因此每一個細節都不能放過。這些天風也一直比較大，薛晨/夏欣怡能夠很快適應比賽條件，這個第三名非常不容易。」中國隊主教練弗雷塔斯表示：「她們二人(拿下奧運資格)應該沒有問題，那麼在巴黎奧運會上我們希望能夠拿到獎牌。」 ◆新華社

